
Osnovi elektronike SI 
Rešenja – septembar 2009. 
 
 
I Deo 
 
1. zadatak 
a) Na temenu na kome se nalazi naelektrisanje q ekvivalentno je kao da se nalazi naelektrisanje 
3q+(-2q). Polje u centru može da se dobije superpozicijom sistema od 4 jednaka naelektrisanja po 
3q i drugog sistema od -2q, 0,0,0. Prvi sistem generiše nulto polje u centru kvadrata a drugi  
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2. zadatak 
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II Deo 
 
1. zadatak 
a) Konstanta mora da bude jednaka nuli jer ne postoji komponenta pobudnog napona učestanosti 
3ω . 
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2. zadatak 
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II Deo I

 
1. zadatak 
a) Tranzistor radi u zasićenju pa je struja emitora jednaka  
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b) Napon na kolektoru je V V  
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c) Spuštanjem napona napajanja smanjuju se bazna i kolektorska struja, ali se brže smanjuje 
bazna struja. Pri nekom naponu napajanja počeće da važi jednakost 
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2. zadatak 
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